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Αθήνα, 30 Ιουνίου 2025 
Αρ.  Πρωτ.:  5719  

 
Προς:  Τα μέλη του Δ.Σ. του  

Δήμου Παπάγου – Χολαργού 
 Κοιν.:  Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ 

 

Θέμα: Δημοσιεύματα μελών του Δ.Σ. του Δήμου Παπάγου – Χολαργού σχετικά με την παραλαβή του έργου 

«ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΕΖΩΝ». 

 

 Η ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής αποτελεί την Α’ βάθμια Ένωση που εκπροσωπεί το σύνολο των Διπλωματούχων 

Μηχανικών (κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών) που υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’& Β’ 

βαθμού) στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής.  

 Η προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου σας - και μέλος της Ένωσής μας - κ. 

Χριστίνα Αναγνωστοπούλου μας προώθησε δημοσιεύματα που αφορούν σε ζητήματα σχετικά με την 

παραλαβή του εν θέματι έργου και τα οποία στοχοποιούν τους συναδέλφους. Όπως προκύπτει από το 

ιστορικό που μας κοινοποιήθηκε, στο σώμα του κειμένου του πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου 

αναγράφηκε λανθασμένα η οδός Μιλτιάδου έναντι της ορθής οδού Φανερωμένης. Το σφάλμα έγινε 

αντιληπτό από το σώμα της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία επικοινώνησε με την Τεχνική Υπηρεσία που προέβη  

- αυθημερόν - σε διόρθωση του λάθους και, εν τέλει, η απόφαση της έγκρισης αναρτήθηκε στη Δι@ύγεια με 

την σωστή οδό Φανερωμένης. Πρόκειται, δηλαδή, για ένα μόνο λεκτικό λάθος που διορθώθηκε αμέσως, 

δεδομένου ότι στις ποσότητες του έργου δεν υπάρχει κανένα. Οι αναλυτικές επιμετρήσεις, τα μετρητικά 

σχέδια και οι πιστοποιήσεις αναφέρονται και αφορούν στην οδό Φανερωμένης.  

 Οι συνάδελφοι μηχανικοί του Δημοσίου έχουν αναλάβει να σηκώσουν το βαρύ φορτίο της ανυπαρξίας 

οργανωμένου κυβερνητικού σχεδίου λειτουργίας των Τεχνικών Υπηρεσιών της χώρας, συμπεριλαμβανομένων 

του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, με τη διαπιστωμένη - ολοένα και περισσότερο - υποστελέχωσή τους, παρά 

την απαξίωση που αντιμετωπίζουν και με μισθούς που ανέρχονται στο 40% των αντίστοιχων στην Ευρώπη. 

Την ίδια περίοδο, πρέπει να επιλύσουν ζητήματα προστασίας περιβάλλοντος, εκτέλεσης δημόσιων έργων, 

γερασμένων και ασυντήρητων κτηριακών υποδομών, τόσο σε δημοτικά κτήρια όσο και σε σχολεία και 

αθλητικούς χώρους. 
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 Οι συνάδελφοι μηχανικοί της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Παπάγου – Χολαργού εξέφρασαν την 

έντονη δυσαρέσκειά τους ως προς τη στοχοποίησή τους για θέματα τα οποία, με πλήρη διαφάνεια, 

διόρθωσαν. Εμείς, από την πλευρά μας, θεωρούμε αδιανόητο οι πολιτικές αντιπαραθέσεις μεταξύ των μελών 

του Δημοτικού Συμβουλίου να γίνονται πάνω στις πλάτες των συναδέλφων μηχανικών. Η διαφύλαξη της 

αξιοπρέπειας και της ηθικής είναι το τελευταίο που απομένει να κρατήσουμε στις τόσο δύσκολες συνθήκες 

που βιώνουμε ως μηχανικοί του δημοσίου. 

 

 
 

Η Πρόεδρος 
 

 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΓΑΛΑΤΗ 

 

Για το Δ.Σ. της ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής 
 

 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 
ΗΛΙΑΣ ΑΛΕΥΡΑΣ 

 
 

 


